

第六届冀鲁豫·莘县西瓜节开幕

实现农业新转型、打造西瓜特色小镇

本报聊城5月16日讯(记者 谢晓丽 通讯员 刘黎辉 杨浩) 特色旅游休闲地,西瓜小镇董杜庄。5月16日,第六届冀鲁豫·莘县(董杜庄)西瓜节在莘县西瓜博物馆正式开幕。本届西瓜节期间,还举办了赛瓜会、冀鲁豫最美当家人评选、西瓜雕刻大赛等多项精彩纷呈的活动。同时,全国西甜瓜之乡产业联盟大会——“西瓜新品种”实验基地揭牌仪式也在西瓜博物馆举行。

本届西瓜节以“实现农业新转型、打造西瓜特色小镇”

为口号,围绕“生态、科技、服务、品牌”的主题,融入了现代农业科学技术,着力打造特色西瓜品牌,展示莘县西瓜及相关产业发展的新理念、新技术、新产品。同时,西甜瓜产业技术体系中心领导许勇同志、聊城市政协副主席王广柱同志为“西瓜新品种”实验基地揭牌。

本届西瓜节期间举办了赛瓜会,经过评比,赛瓜会评得一、二、三等奖,瓜王、瓜后的获得者分别被奖励电动汽车一辆。西瓜节上,乡亲们还

欣赏到了歌曲、舞蹈、魔术等精彩的节目演出。

记者了解到,董杜庄镇西瓜大棚种植已有20余年,是鲁西最大的早春大拱棚西瓜生产基地。2000年,董杜庄西瓜注册“仙果”牌商标;2010年被命名为国家级西瓜标准化示范区;2013年被批准使用“莘县西瓜”地理标志商标;2015年度在中国农产品区域公用品牌价值榜中位列全国第151位,品牌价值11.05亿元;2016年被评为国家级农业科技园区,同年底被评为山东省旅游强镇。

《聊城市东昌湖景区景观提升深化设计方案》批前公告一

着力打造生态绿岸,不夜古城

本报聊城5月16日讯(记者 张超) 16日,《聊城市东昌湖景区景观提升深化设计方案》进行批前公告,公告显示启动区设计范围约47公顷,将根据特色,进行分区设计,着力达成生态绿岸,不夜古城的目标。

本着保证生态环境,创造独特的江北水城特色景观,为居民和游客提供休闲、娱乐环境,提升城市品位;带动城市滨水区域的开发建设,提升景区环湖游览系统的完整性,便捷性,串联景区各个景点,为市民及游客提供一个便捷闭合的游路系统。

设计范围含启动区及环湖交通系统,其中启动区范围由北到东昌西路,南至阿尔卡迪亚温泉酒店,西到昌润路,东至东昌湖西岸,提升设计面积约47公顷;环湖交通系统为东昌西路—西湖滨路—南湖滨路—南关街—西南城镇—西关街;东昌西路—水城广场—聊堂路—北关桥—镜明路—东北城镇—北关桥;两个环路。

尊重现状,尽可能保留有价值的树木及景点;挖掘地域文化,讲好聊城故事,东昌湖的故事;引湖景入城,加强视线贯通,把东昌湖的美景向城市渗透;以生态自然的植物空间为主,大气开敞,减少生硬的人工化场地;增加游客体验与参与的空间及项目;设计目标为生态绿岸,不夜古城,一个国内一流的滨水生态景区;一个展现聊城民俗传说的文化景观带;一个展现夜间魅力的活力水岸;

其中,启动区设计多个分区,红色文化区:承担北人口集散、服务管理功能,展现红色文化,弘扬孔繁森精神;胭脂柳岸区:结合现状儿童乐园打造儿童老人游乐活动,沿东昌湖设置文化节点,展现胭脂文化、聊城民俗文化,凤文化、古井文化;水城明珠湿地地区:营造特色湿地花溪、樱花坡等景观;水城明珠外湖面设大型音乐灯光喷泉水秀,与剧院功能互补,丰富夜间游览;开放沙滩区,与公园融为一体。

“城市浪人”流浪挑战赛走进聊城

由聊城大学交换生引入,80余名挑战者参加挑战

本报聊城5月16日(记者 张跃峰) 5月14日,“城市浪人”流浪挑战赛中国聊城赛区正式开幕,这一活动旨在通过一系列挑战项目,加强大学生职业能力培养。

80余名挑战者在“困难墙”上写下了自己在人生征途上的迷惘与困难,以及今后努力的方向与目标。挑战赛指导老师、聊城大学文学院副教授宁登国发表了演讲,他指出“浪”代表了“突破自我”、“挑战自我”,要努力追随浪人的理念,忠于本心,与现实碰撞而绽放生命不一样的火花。浪人挑战者和小天使们进行了九宫格挑战、才艺展示,庄严宣誓:始终如一以积极饱满的热情去挑战人生,遇见更好的自己。仪式最后,挑战者在信纸上认真写下了对挑战的期待及对未来的憧憬。无数承载着梦想与希望的纸飞机飞



5月14日,“城市浪人”流浪挑战赛中国聊城赛区正式开幕。

入了“时光信箱”。“聊亮青春,怎能不浪”伴随着响亮的口号,大家一同穿过了“困难墙”,成功挣脱了困束自己灵魂和思想的枷锁,勇敢地追求内心向往的诗和远方!

“城市浪人”流浪挑战赛

发起于台湾大学,由聊城大学交换生引入,制定了自我探索、冒险挑战、重温回忆、社会参与四大领域三十多项任务。在执行任务的过程中,参赛的青年人能够打破由于平时缺乏沟通与接触社会带来的迷惘,寻找到自我价值归属。

聊城市第十四届社科周专题讲座开讲

聊城一中团委书记贺传庆讲述家庭建德之道

本报聊城5月16日讯(记者 凌文秀) 16日,聊城市第十四届社会科学普及周专题讲座开讲。本次讲座由市社科联、区社科联和同心国学院共同承办,是市委宣传部、市社科联组织开展的全市第十四届社科普及周活动的主要内容之一。据了解,专题讲座共有两场,本次为首场讲座,第二场安排在周五下午,地点是孔繁森纪念馆。

据介绍,“社会科学普及周”活动自2004年以来,按照省委宣传部、省社科联的统一部署,市委宣传部、市社科联已连续举办了13届,这项活动已逐渐成为聊城深受公众喜爱的社会科学普及品牌。今年科普周的主题是“树立崇德向善风尚,建设文明幸福家庭”。15日,在道口铺街道办事处举办了开幕式暨理论下乡系列

活动,与16日的专题讲座以及接下来的义务咨询等活动,共同成为宣传聊城优秀传统文化,提升全民社科素养、推动科学发展的公共平台,同时也是争创全国文明城市的有效载体。希望借助这个平台,让公众了解社会科学,认识社会科学,让社会科学为文明生活营造良好的舆论环境,为文明城市的创建提供智力支持。

围绕本次活动的主题,聊城一中团委书记贺传庆老师为大家作专题讲座。贺老师2000年从曲阜师范大学毕业,分配至聊城一中工作,2013年7月担任聊城一中团委书记,多次被团省委、省教育厅、市委授予先进个人荣誉称号。2016年开始,响应上级领导号召,担任聊城市人民广播电台新闻频道“文而化之”栏目主讲人,主讲《论语》。自

2014年始,在聊城一中、同心国学院、国学促进会,于集中学、广平中学、阳谷等举办学术讲座30场,效果良好。

贺老师精心准备的报告题目为《大德之道,宜室宜家》。报告会上,贺老师从古典文化的角度探讨了“德”的渊源与作用,又借用物理学理论形象地解读了“道德效应”,同时,又从实际出发,对家庭建德之道提出了对策。主题鲜明、内容丰富,深入浅出,分析透彻,使对中华道德的历史渊源有了更加清晰、更加深刻的了解,增强了市民对道德的理解以及对家庭对社会的作用,令人受益匪浅、大有所获。

另外,本届社科周第二场专题讲座,时间是本周五(5月19日)下午,地点在孔繁森同志纪念馆。

聊城举办传统文化摄影大赛

价值上万元的奖品静候聊城摄影人

本报聊城5月16日讯(记者 凌文秀) 记者从市文化馆获悉,为了更好的宣传水上古城及中国传统文化,由聊城市摄影家协会、聊城艺术摄影学会、聊城市文化馆联合举办聊城市“年年红”红木文化摄影大赛。上万元奖品、证书静候摄影爱好者们参赛。

聊城素有“江北水城 运河古都”美誉,随着古城开发工作的不断深入,具有浓郁中国北方地域特色的仿古建筑正吸引着越来越多的来自全国各地的游客慕名而来,古城也涌现出具有中国和地方特色的文化展馆。为了响应国家“推动文化发展,繁荣文化建设”的精神,呈现江北水城古老文化的底蕴,彰显运河古都丰富多彩的人文魅力和精神风貌,特举办此次摄影大赛。活动面向聊城市各界广泛征集摄影作品。

作品内容要求以“年年红”红木家具文化馆及文化馆内园林建筑、红木家具及厅堂陈设为拍摄背景,作品要体现中国文化及反映传统服饰和当代生活的完美统一。以“红木与社会”为主题,反映聊城市文

化内涵的自然风貌、人文特征、历史变迁、传统工艺,以及具有艺术感的红木与生态、红木与社会、红木与文化、红木与生活、红木与风俗风情、红木与建筑的摄影作品。

5月20日、21日举办大赛启动仪式并聘请专业模特进行集中拍摄,其余为自由拍摄时间,自由拍摄时持参赛证可自带模特,因红木家具为贵重物品,馆内陈设及红木家具一般不能随意搬动,如确需改变位置需告知馆内管理人员同意后,方可移动,以确保物品安全。

截稿时间为7月10日,活动将在聊城古城西城门外北200米“年年红”红木文化馆举办。大赛设特等奖、一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖,获奖作品颁发获奖证书及奖品。大赛由协会领导、摄影界知名专家等组成评委会,获奖优秀作品将在聊城市“年年红”红木文化摄影大赛作品展中展出。

大赛联系人魏德海,电话:13969558656,邮箱:1330383055@qq.com;付政,电话:18963552956,邮箱:lcnnhnmwh@163.com。